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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Андрушко Анастасія
МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, 8 000 ГРН.

 24 травня
2021     Місто: Волочиськ

Вік: 25 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал, Сільське господарство, агробізнес

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

ТНПУ ім В. Гнатюка (Тернопіль)
Спеціальність: Хіміко-біологічний
повна вища, 08.2015 − 12.2020 (5 років 3 місяці)

Додаткова освіта
 Всеукраїнський науково-практична конференція студентської молоді «ШЛЯХ В НАУКУ» 2020р
 Нагорода за найкращу й підхід до студентів Приватного вищого навчального закладу «медичний коледж» 2020
 «Шлях до успіху», та багато інших наукових конференцій 2020р

Знання мов
Англійська - Вище середнього
Додатково: Українська С2(вільно), Російська С2(вільно) , АнглійськаВ1(вище середнього)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Добре володіння пакетом MSOffice (Access, Excel, Power Point, Word, WordPad),
графічні редактори (Picture Manager, CorelDRAW), робота з електронною поштою (Outlook Express). Впевнена робота
з різними браузерами (Opera, Firefox, Chrome, Amigo,Internet Explorer). Навички роботи з операційними системами
Linux і Windows »
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Якості:самостійність, рішучість, комунікабельність, цілеспрямованість,
організованість, продуктивність, старанність, чемність, здатність швидко навчатися, доброзичливість . Хобі:бальні
танці( подорожі і здобуття перемог для рідного міста), спорт, читання книг, кулінарія, акторське мистецтво , фотосесії
для Тернопільського журналу Just one
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Я студентка-випускниця ТНПУ ім В. Гнатюка , без досвіду роботи ,
хотіла б отримати досвід, познайомитись з новими людьми , готова вчитись і розвиватись.
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